
Správné odpovědi na otázky které byly kladeny na jednotlivých stanovištích. 

Stanoviště 1 

Který pramen nepatří do Františkových Lázní? 

Správná odpověď : b) Riegrův pramen 

Stanoviště 2 

Odhadněte velikost plochého montážního klíče v milimetrech. Čas na rozmyšlenou je 10 sekund 

Správná odpověď : 75 mm 

Stanoviště 3 

Odhadněte výšku věže kapličky od paty po spodek kříže. Výšku uveďte v decimetrech! Čas na 

rozmyšlenou je 30 sekund. 

Správná odpověď : 179 decimetrů 

Stanoviště 4 

Při loňské Veteran Rally dne 29 srpna 2015 přišla pořadatelka Milana do jiného stavu. Dítě se 

narodilo v normálním termínu. Uveďte stáří dítěte ve dnech k dnešnímu dni, to je k 27 srpnu 2016. 

Čas na výpočet je 1 minuta. 

Správná odpověď : 84 dnů 


